                     计算题
                           班级       姓名      

1、 口算下面各题。
6×5＝     7＋4＝       12－8＝       6×3＝      5×3-5=

9÷3＝     7×4＝       32÷8 ＝      45÷9＝     2＋4×2＝

16÷2＝    2×2＝       18－9＝       4×6＝     24÷3－3＝

2×5＝     3÷3＝       8×3＝        9×2＝      76－32＝

6×8＝     7×7＝       35－5＝       6×9＝      7×6-7=

27÷3＝    9×8＝       64÷8 ＝      81÷9＝     9＋4×9＝

16÷4＝    8×2＝       63÷9＝       9×8＝     28÷7－3＝

9×5＝     9÷9＝       8×7＝        49÷7＝     60－33＝
2×4=      5×6=        6×7=         4×4=        2×9+9=    
6×9=      42÷6=       45÷9=       9÷9=        8×7-7=

8×9=      6÷1=        85-9=        34+48=       5×0+23=    

5×6＝    2×6＝     3×6＝      5×3＝       24+16+27=

4×3＝    4×7＝    4×5＝      5×7＝       15+26+44=

2×5＝    2×2＝    5×5＝      4×6＝       33+29+25=

2、 把口诀补充完整。

三五（         ）  四六(        )   (    )九五十四   （     ）九八十一

（  ）（  ）五十六   二（    ）十八       四七（      ）     六六（        ）

三（       ）十二    四八（       ）     （    ）九七十二     五五（       ）

五八（    ）      三六（    ）        五（  ）四十五    四七（    ）
（  ）五十四         二七（     ）    （  ）九六十三   （   ）二十五
3、 在（   ）里填上合适的数。

（   ）×3=18   4×（   ）=28  9×（   ）=27   81÷（   ）=9
6×（   ）=36   56÷（   ）=8  30=（  ）×（  ） 3×（  ）=21    

(   ) ×8=56  72=(  ) ×(  ) 2×9=(   ) ×6   (  ) ×4=8×3

55=(   ) －45 (  )+34=82  (   ) ×9=45     (   ) ×(   )=54

8+8+8+8+8+8+8=（   ）×(   )=(   )  3×5=（   ）+（   ）+（  ）
3×（  ）=21   (  ) ×8=56   72=(  ) ×(  )  2×9=(   ) ×6

55=(   ) －45   (  )+34=82    (   ) ×9=45    (  ) ×4=8×3

四  在○里填上“>””<”或”=”。
 3×4○4+4+4    5×5○15+5   3×9○4×7     7×9○7+9

9×4○5×7  9×9○85-4  3×9+9○6×6    8×9○7×9+9
3×4○4+4+4
5×5○5+5        1×1○1+1          3＋5○3×5     
4×9○45
4×2○4+4        7×3○7+3          4×5○5×4     

49-35○49-36   10×1○10÷1   5×7○4×7＋6     4＋5＋6○3×5
五、找规律，填一填：

⑴、3、6、9、12、（   ）、（   ）、（   ）、（   ）。

⑵、45、40、35、（   ）、（   ）、（   ）、（    ）。
⑶、7、14、（   ）、28、（   ）、42、（   ）、（   ）。
（4）30、25、（　　　）、（　　　）、（　　　）、（　　　）

（5）21、24、27、（　　　）、（　　　）、（　　　）

（6）1、4、9、（　　　）、（　　　）、（　　　）

 （7）16、8、4、（     ）、（     ）

六、在5、9、63、7、35中找数列式：

（  ）×（  ）=（  ）              （  ）×（  ）=（  ）
（  ）÷（  ）=（  ）              （  ）÷（  ）=（  ）
（  ）÷（  ）=（  ）              （  ）÷（  ）=（  ）

七、列竖式计算：
23+45+32=     100—23—54=      91—44+38=      45+35—24=

24+10+50 =      53＋31+9 =      26+55+10 =      50＋15+32 =     
82－28-11 =     89-20-9 =       91-20-16 =      56－12-20 =     
20＋30－10 =    30＋19-9 =     74－40＋16 =     89－30+29 =     
58＋20+7 =     85－20-45 =     58+42-36 =       100-54-45=
　

八、（　　）里最大能填几。
　3×(　　)＜8　　　　　(　　)×4＜11　　　　(　　)×4＜18

(　　)×3＜13　　　　　 26＞(　　)×5　　　　19＞2×(　　)

（  ）×4＜39      32＞（ ）×4    7×（    ）＜40    32＞（   ）×6
（    ）×4＜30   5+（   ）＜20   8 ×（  ）＜35           20＞(  )×3  
九、从21、8、2、7、4、3中选数组成两道乘法算式。

（    ）×（    ）=（    ）   （    ）×（    ）=（    ）

十、先算出结果，再把算式按从大到小的顺序排列各式。
42÷7　　18÷9　　4×2　　63÷7　　　16÷4　　25÷5　　　21÷3
十一、在方框里和括号里填上正确的数字。

       ×7=49     63÷   =7      3×    =24     27÷   =3

       ×   =25   6=   ÷        9×6=9×5+   =9×7－    

   8=    ÷   =   ÷    =    ÷   =    ÷   =    ÷   

1元＝（   ）角      1角＝（   ）分    4元5角＝（     ）角

4元=（    ）角     5角=（   ）分      70分＝（    ）角

50角=（   ）元      6元7角－1元9角＝（     ）元（   ）角

十二、换一换。
（1）1张10元可以换（    ）张2元，也可以换（    ）张5元。

（2）1张100元可以换（    ）张20和（     ）张10元。

（3）1张5元可以换（   ）张5角，也可以换（   ）张1元和（   ）张2元。

（4）2张1元可以换（     ）张2角。

十三、把16、17、18、19、20这5个数填入     ，使每条线上的3个数相加的和都是55。

　　　  ＞　　　  ＞　　　  ＞　　　  ＞　　  　＞　　　  ＞　　　  











